

中共新郑市纪委五届四次全会召开 始终坚持把党的政治建设摆在首位

本报讯 2月19日,中共新郑市第五届纪律检查委员会召开第四次全体会议。会议坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的十九大精神,认真落实中央、省、郑州市纪委全会和新郑市委五届九次全会决策部署,总结2018年工作,部署2019年任务。新郑市委书记刘建武出席会议并讲话,强调要以永远在路上的坚韧和执着,为高质量建设国家中心城市次中心提供坚强保证。马志峰、曹东锋、徐卫东、黄卫东、王智明、秦洪源、张慧娟、李慧芳等出席会议。

刘建武强调,今年是中华人民共和国成立70周年,是全面建成小康社会、加快新郑高质量建设国家中心城市次中心的关键之年。做好今年工作,关键在

党,核心是从严治党,重点是发挥好各级党组织的堡垒作用和党员的先锋模范作用。全市各级党组织和全体党员干部要严字当头、标本兼治,始终坚持把党的政治建设摆在首位,坚决整治形式主义、官僚主义,对权力运行的监督实现常态化,巩固发展反腐败斗争压倒性胜利,严厉惩治发生在群众身边的腐败问题,切实加强纪检监察队伍建设,不断把全面从严治党引向深入。

刘建武要求,各级党组织要强化党委主体责任,强化纪委监委监督责任,强化“关键少数”带头作用,履职尽责,推动全面从严治党落到实处。

新郑市委常委、纪委书记、监委主任徐卫东代表市纪委常委会向全会作工作报告。报告指出,2018年,在新郑市

委和上级纪委的正确领导下,全市党风廉政建设和反腐败工作成效显著,纪律规矩更加严明,监察体制改革得到强力推进,基层贪腐得到有效遏制,政治巡察得到不断深化,惩治贪腐保持高压态势,“三不”机制得到进一步推进,队伍建设成效显著。2019年,新郑市纪委将牢牢抓住党风廉政建设的“牛鼻子”,紧紧围绕“弘扬改革精神、坚定落实两个维护、不断释放治理效能、健全完善监督体系、做实做细日常监督、用好巡察利剑、巩固发展压倒性胜利、切实维护群众权益”八项任务,扎实开展党风廉政建设和反腐败工作,切实将“三不”作为一体整体推进。

记者 杨宜锦
新郑时报 李显文

新郑市召开第一季度经济运行工作会议

本报讯 2月14日下午,新郑市召开第一季度经济运行工作会议。新郑市委副书记、市长马志峰强调:各单位、部门要紧盯今年经济发展目标,树立起步就是冲刺的理念,迅速行动,强化措施,切实抓好经济运行和项目建设,确保第一季度实现“开门红”,为完成全年目标任务奠定坚实基础。

会议通报了2019年新郑市经济社会发展责任目标、全市重点项目投资和开工任务及第一季度重点项目集中开工活动筹备等情况。

2019年全市经济社会发展的主要预期目标是:地区生产总值增长8%左右,主要工业增加值增长7.5%左右,固定资产投资增长8%以上,社会消费品零售总额增长9.5%左右,城乡居民收入增长与经济增长基本同步。

遴选确定2019年重点建设项目214个,年度投资418.6亿元;全年计划开工项目106个、续建项目100个、前期项目8个。其中一季度开工项目42个,开工项目数达到全年任务的40%;上半年达到全年任务的70%,开工项目76个。

就做好全市经济运行和重点项目建设工作马志峰说,各单位、部门要紧盯2019年经济发展目标,突出抓好各方面工作。全力以赴实现一季度“开门红”,为全年目标任务的完成打下坚实基础。

记者 杨宜锦 新郑时报 李显文

己亥年黄帝故里拜祖大典指挥部全体会议召开

全力筹备 确保今年拜祖大典圆满成功

本报讯 2月19日下午,新郑市召开己亥年黄帝故里拜祖大典指挥部第一次全体会议。新郑市委书记刘建武要求全市上下要拔高站位、强化认识,突出重点、强力推进,加强领导、协调配合,全力以赴搞好筹备工作,确保今年拜祖大典万无一失,圆满成功。

新郑市委副书记、市长马志峰主持会议。市领导曹东锋、李志强、徐卫东、黄卫东、王智明、秦洪源、张慧娟、李慧芳、张富永等出席会议。

会议宣读了关于成立新郑市己亥年黄帝故里拜祖大典指挥部的通知,并传达了省、郑州市大典会议精神。大典办

和九个工作组就如何推进大典筹备工作进行发言。

据悉,己亥年黄帝故里拜祖大典将于农历三月初三(4月7日)在黄帝故里景区隆重举行,主题为“同根同祖同源和平和睦和谐”,参加人员总体规模约8000人。第十三届黄帝文化国际论坛将于4月5日至4月6日举行,经贸洽谈会将于4月7日举行。

刘建武要求全市各级各部门一要拔高站位、强化认识,切实增强办好己亥年黄帝故里拜祖大典的责任感、使命感,树立责任意识、担当意识。二要突出重点、强力推进,全面做好己亥年黄帝故里拜

祖大典各项筹备工作。要抓紧制订大典工作方案;抓好环境卫生整治工作;全面提升大典工作水平,做到热情接待、服务一流;办好国际论坛,要勇于创新,把握细节,聚焦黄帝文化,发挥论坛影响力;安保工作要措施得力,做好应急预案,确保万无一失,确保不出现任何差错和闪失。

刘建武强调各级各部门要不忘初心,牢记使命,为新郑市高质量建设国家中心城市次中心做出新的贡献,以实际行动和优异成绩向新中国成立70周年献礼!

记者 杨宜锦 新郑时报 李显文

新郑市纪检监察系统 述责述廉述学会议召开

本报讯 2月18日下午,新郑市纪委监委召开纪检监察系统述责述廉述学会议。新郑市委常委、纪委书记、监察委主任徐卫东出席会议。

会上,各乡镇(街道)纪(工)委书记(派出监察专员办公室主任),部分派驻纪检监察组负责人代表,部分委机关部门负责人代表就2018年思想政治、履职尽责、廉洁自律情况进行了汇报,并开展了民主测评。

徐卫东就部分单位汇报情况进行点评,并安排部署2019年党风廉政建设工作。徐卫东对新郑市2018年开展的监察体制改革、执纪监督问责、查纠“四风”情况、重点领域整治情况、干部队伍建设等工作给予充分肯定。并对2019年工作提出四点要求:一是聚焦主责,力争在监督执纪上有新作为,不断提升精准监督、案件质量;二是牢记宗旨,力争在为民服务上有新成效,要从严整治解民忧、突出导向应民盼;三是创新思路,力争在体制机制上有新突破,运用好办案协作区制度、以案促改常态化制度化、建立健全激励惩戒机制;四是对标看齐,力争在队伍建设上有新提升,继续开展主题教育,激发队伍活力,不断提升履职履责能力。

徐卫东希望全体纪检监察干部要以过硬的素质能力推进全面从严治党向纵深发展,为新郑市国家中心城市次中心建设贡献力量。

记者 杨宜锦 新郑时报 李显文

新郑市2019年第一批重点项目集中开工

提升产业新城建设品位 吸引高端人才落户新郑

本报讯 2月18日,新郑市2019年第一批重点项目集中开工仪式在民生电商供应链金融产业园项目举行。新郑市领导曹东锋、王智明、彭德成、周建超、李建国等参加了开工仪式。



此次开工的25个重点项目,总投资115.2亿元,年度计划投资50.8亿元,涵盖产业发展、新型城镇化、基础设施、生态建设、社会事业等5个领域。其中,现代产业项目8个,年度计划投资35.6亿元;基础设施项目6个,年度计划投资4.2亿元;新型城镇化项目2个,年度计划投资3.5亿元;生态建设项目6个,年度计划投资4.3亿元;社会事业项目3个,年度计划投资3.2亿元。

该批次部分项目投资额较大,带动作用明显,其中,民生电商供应链产业园建设项目,2019年省重点项目,总投资10亿元,占地180亩,总建筑面积13.5万平方米,项目建成后将提供就业岗位2000余个,预计每年增加税收5400万元。

薛店鼎泰智能终端产业港标准化厂房建设项目,2019年郑州市重点项目,总投资2.8亿元,占地50亩,总建筑面积4.9万平方米,该项目主要承接长

三角、珠三角向中部转移企业落户新郑,建成后可容纳30余家中小企业,提供就业岗位1200余个,预计每年增加税收3000万元。

潮河河道疏浚及整治一期工程,2019年郑州市重点项目,总投资1.1亿元,疏浚河道长度2.6千米,工程完工后可有效改善沿河生态环境和景观面貌,提升产业新城建设品位,吸引高端人才在新郑就业、落户。

记者 杨宜锦 新郑时报 李显文